



В Кемеровской области раскрыто убийство по «горячим следам»

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей города Прокопьевска (двое из которых бывшие сотрудники милиции) по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

7 марта 2009 года в легковом автомобиле было обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением головы. По оперативным данным потерпевший входил в одну из криминальных группировок. Установлено, что при совершении преступления использован автомат Калашникова, который был обнаружен в нескольких метрах от места происшествия. Через два часа следственно-оперативной группе удалось задержать трех подозреваемых в совершении указанного преступления.

В настоящее время следователями проводятся неотложные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518046>